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 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 2 november 2009 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
 
Aanwezig: 17 leden  
 
1) Opening 

Omdat de voorzitter Albert Hamberg vanavond niet aanwezig kan zijn heet Rob Kamer 
als plaatsvervangend voorzitter de aanwezigen hartelijk welkom. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 9 maart 2009 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.  
 

3) Ingekomen stukken en mededelingen, de vergadering betreffende 
Rob Kamer geeft een opsomming van de ingekomen stukken sinds de laatste 
ledenvergadering. Een volledige lijst ligt ter inzage bij de secretaris. 
Half april is telefonisch aan Rob Kamer doorgegeven dat de heer C. Berkouwer was 
overleden. Er wordt een minuut stilte gehouden om deze markante man te gedenken.  
 

4) Ingelaste Bestuursverkiezing  
Meindert Dekema wordt bedankt voor al zijn inzet als bestuurslid. Henk Groen is bereid 
gevonden om zich kandidaat te stellen.  Hij wordt aangenomen in het bestuur van N&S 
en wordt door de aanwezigen met applaus verwelkomd. 
 

4) Bespreking Clubtentoonstelling 2009 
De commissie van bijstand wordt vastgesteld. Er zijn op woensdagavond voldoende 
mensen om de kooien te halen. De heren Dekema, Spanenburg, Vermaas, Vermeulen 
en Vlasman zullen op donderdagmiddag helpen opbouwen. Op de keurdag stellen de 
heren A. en H. Groen, Spanenburg en Vlasman zich beschikbaar. Er wordt gevraagd 
om hulp bij het afbreken op zaterdag na het uitkooien.  
 
Op vrijdagavond zullen om 20.00 uur de deuren worden geopend. Zoals gebruikelijk 
wordt er de aanwezigen namens de vereniging een kopje koffie aangeboden. De 
tentoonstelling zal om 20.30 uur worden geopend, waarbij de hoofdereprijzen zullen 
worden uitgereikt. Daarna wordt de catalogus uitgereikt en worden de 
kampioensbordjes geplaatst.  
 
Op pagina 7 van het vraagprogramma is vermeld dat leden een advertentie in de 
catalogus kunnen plaatsen. Enkele aanwezige leden zullen uiterlijk 18 november een 
advertentie aan Rob Kamer sturen. 
 

5) Verslag Jongdierenkeuring N&S en VZOD 11 september 2009 
Er kan geen verslag worden uitgebracht worden van de JDK omdat de voorzitter het die 
avond opgestelde verslag had meegenomen. De inkomsten en uitgaven kwamen uit op 
exact hetzelfde bedrag zodat er geen winst maar ook geen verlies is gemaakt.  
 

6) Jongdierendag en Clubtentoonstelling 2010 
Dhr. A. Groen stelt voor in 2010 zelf een JDK te organiseren, zonodig zonder VZOD, 
op zaterdag, bij voorkeur twee weken na de JDK van Woerden, dus de 4e zaterdag in 
september. Zilverschoon zou hierbij betrokken kunnen worden en tegen VZOD kan 
gezegd worden dat zij nu bij ons mogen komen. Locatie kan dan het clubgebouw van 
Zilverschoon zijn. Het bestuur zal hierover eerst contact opnemen met Zilverschoon en 
daarna met VZOD.  
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De keurmeesters voor de Clubtentoonstelling van 2010 zijn aangetrokken en Rob 
Kamer zal ervoor zorgen dat de namen tijdens de CTT beschikbaar zijn. Er zijn geen 
suggesties voor keurmeesters voor 2011. 
 

7) Wat verder ter tafel komt 
Rob Kamer ontzenuwt het gerucht dat Boskoop wordt of is opgeheven en dat de 
Provinciale Bondstentoonstelling niet door zou gaan. Er is een nieuw bestuur en de 
tentoonstelling in december gaat gewoon door. De locatie is zoals gebruikelijk aan de 
Middelburgseweg.  
 

8) Rondvraag 
De heer C. Slootjes vraagt wat het tatoeëren kost: dit is € 0,75 per dier. Hij vindt dat erg 
goedkoop en vraagt of wij hiermee wel uit de kosten komen. Aangezien onze 
tatoeëerder Ton de Heij een lease-auto, hoeft hij niet zelf de benzine te betalen en is 
het bedrag van € 0.75 per dier voldoende.  
De heer A. Vermeulen stelt voor om volgend jaar met konijnen en hoenders mee te doen aan de 
braderie in Stolwijk om te proberen nieuwe leden uit Stolwijk en omgeving te werven. Het 
bestuur zal dit idee bespreken.  
 

9) Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging voor de inbreng. Graag tot ziens 
op de clubtentoonstelling.  
 
 
 
 
 
 
 

Rob Kamer      Eveline de Heij 
Plv. Voorzitter      Notuliste 
 


